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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении шахматного фестиваля  «Томилинский Конь - 2014».
( код вида спорта - 0880032511Я) 
1. Цели и задачи соревнований
 Популяризация и пропаганда шахмат среди жителей Люберецкого района.

 Повышение спортивного мастерства шахматистов.

2. Обеспечение безопасности      
Соревнования проводятся в помещении, обеспечивающем  безопасность участников в  соответствии с требованиями руководящих документов.
3.Участники соревнований    

К участию в соревнованиях приглашаются все желающие шахматисты, заполнившие карточку участника и уплатившие турнирный взнос. Турнир «А» - дети 2005 г.р. и младше. (Без взносов) Турнир «Б» - все желающие. Турнирный взносы: шахматисты с рейтингом Эло 2000 и более – без взносов, с рейтингом 1900-1999 – 100 рублей, с рейтингом 1800-1899 – 200 рублей, с рейтингом 1799 и менее – 300 рублей, без рейтинга – 500 рублей.
4.Время и место проведения соревнований  
Соревнования проводятся: Турнир «А» -  25 апреля 2014 года, начало первого тура в 17.00, регистрация участников с 15.00. Турнир «Б» -  26 апреля 2014 года, начало первого тура в 11.00, регистрация участников с 10.00. Место проведения -  МОУ СОШ № 14, пос. Томилино, ул. Гоголя, 2
5. Руководство проведением соревнований.   

Руководство  соревнованиями осуществляют МУ «Комитет по физической культуре, спорту и туризму» Люберецкого района и Шахматная федерация Люберецкого района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований –  Лужецкий Юрий, тел: 8-916-327-76-02. Заместитель главного судьи – Лезник Юрий, тел: 8-926-906-44-50. e-mail: leznik@bk.ru
6.Регламент соревнований    
Соревнования проводятся: Группа «А» - турнир по швейцарской (7 туров)   или круговой системе в зависимости от количества участников, контроль времени  –  10 – 15 минут на партию каждому участнику.  
Группа «Б» - турнир по швейцарской системе,  9 туров, с обсчетом рейтинга ФИДЕ по быстрым шахматам, контроль времени  –  10 минут на партию каждому участнику с добавлением 5-ти секунд на каждый ход, начиная с первого. Предварительная регистрация участников по эл. почте   leznik@bk.ru  или по тел: 8-916-327-76-02 – Лужецкому Юрию в срок до 22.00  24 апреля 2014 г.
7.Определение победителей и награждение   

Победители турниров определяются по наибольшему количество очков. В случае равенства очков места распределяются по дополнительным показателям:

1)Коэффициент Бухгольца; 2) коэффициент Зоннеборн-Бергера; 3) коэффициент прогресса; 

Победители и призеры в турнирах (1, 2, 3 место) награждаются грамотами и призами. 
Призовой фонд турнира «Б» комплектуется из турнирных взносов.
Все дополнения к Положению регулируются судейской коллегией.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования

