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П О Л О Ж Е Н И Е

о  городском шахматном турнире «Белая ладья»

(XXII Спартакиада школьников города Рязани)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

   Соревнования проводятся с целью:

- развития  и популяризации шахмат среди школьников, пропаганды здорового образа жизни;

- выявления способных юных шахматистов;

- повышения спортивной квалификации юных спортсменов;

- выявления сильнейших команд для участия в областном турнире.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

         Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет управление по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани (далее - Управление).  Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ «Городской клуб «Интеллект», судейскую коллегию, утвержденную Управлением.  



3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

            Соревнования  проводятся  с 8 января по 12 января 2014 года в НОУ ДОД «Страна чудес» (ул. Гагарина, д. 14 корп.1, ост. Больница Семашко). Регистрация участников 8 января 2014 года с 10.00 — 10.30. Торжественное открытие соревнований в 10.45. Начало I тура в 11.00.

      Расписание туров определяется на совещании представителей 8 января после окончания регистрации участников перед началом 1 тура.

4. УЧАСТНИКИ  И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

В городском финальном турнире принимают участие команды общеобразовательных школ города. Состав команды 4 человека, в том числе не менее 1 девочки, учащиеся одной школы не старше 2000 г.р. (3 участника + одна девочка обязательно) и 1 тренер-преподаватель или педагог школы, несущий полную ответственность за детей во время турнира и проезда к месту соревнований и обратно.

При наличии 10 команд соревнования проходят по круговой системе в 9 туров. При наличии 12 команд соревнования проводятся в два этапа: полуфиналы и финалы. На каждом этапе соревнования проводятся по круговой системе. При наличии 14 команд соревнования проходят по швейцарской системе в 7 туров. Количественный состав полуфиналов и финалов определяет судейская коллегия перед началом 1 тура, который зависит от количества команд, заявленных на турнир.

Контроль времени 1ч 30 мин каждому участнику на всю партию с механическими часами, 1ч15 мин каждому участнику на всю партию плюс 30 сек на ход, начиная с 1 хода, с электронными часами. Турнир проводится по официальным правилам шахмат. Всем участникам  иметь при себе сменную обувь.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команда-победительница определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух или более команд в силу вступают следующие показатели: - сравнение числа выигранных и ничейных матчей (за первые — по очку, за вторые — по пол-очка); - по результатам матча между ними — по системе командного коэффициента Бергера.

В личном зачете по доскам при равном количестве очков у нескольких участников предпочтение отдается участнику: - имеющему большее число выигранных партий, - по результату встречи между ними, - по системе коэффициентов Бергера. 

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, занявшая 1 место, награждается дипломом 1 степени и кубком, а игроки — грамотами, медалями и памятными призами. Команды-призеры городского финального турнира награждаются дипломами соответствующих степеней и кубками, игроки — грамотами, медалями и памятными призами. Участники, занявшие 1-3 места на досках в личном зачете, награждаются грамотами и медалями. 

8. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки,  заверенные врачом общеобразовательного учреждения,  на участие в турнире подаются до 23 декабря 2013 г. в Управление  (ул. Ленина, 35) Лупандиной С.В.,  кабинет № 5,                      т. 27-46-16, или по факсу: 27-46-53: в заявке должен быть определен основной состав в порядке досок и 100 % запасной состав в соответствии с квалификацией шахматистов. В заявке необходимо отразить Ф.И. ребенка, дату и год рождения, спортивный разряд (при наличии), Ф.И.О. представителя (с росписью). Заявка должна быть заверена подписью руководителя учреждения и печатью. Заявка участников, оформленная согласно требованиям, предоставляется в мандатную комиссию 8 января перед началом 1 тура на регистрацию. 

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнований несет Управление и МБУ «Городской клуб «Интеллект».

Регламент проведения

полуфиналов и финальных встреч 

городского шахматного турнира «Белая ладья»

   При наличии 12 команд соревнования проводятся в два этапа: полуфиналы и финалы (согласно положению). В полуфинале команды делятся на 2 подгруппы     (А и Б)  по 6 команд в каждой. Игры проводятся по круговой системе. В основной финал соревнований выходит по 3 лучшие команды в подгруппе. Остальные команды образуют утешительный финал, в котором разыгрываются места с 7 по 12. Места команд в подгруппах определяются согласно положению. В случае абсолютного равенства всех показателей у двух и более команд в силу вступает жребий. 

   В основной и утешительный финалы команды выходят с учетом результатов матчей между собой. Результаты матчей команд, вышедших в разные финалы, между собой не учитываются.

     В основном и утешительном финалах команды из одной подгруппы  поочередно играют с командами другой подгруппы согласно схеме:



1А — 3Б


1А — 2Б 


1А — 1Б 



1Б — 3А


1Б — 2А 


2А — 3Б 



2А — 2Б


3А — 3Б 


3А — 2Б 

   Преимущество выбора белого цвета в 1 туре имеют команды, сыгравшие до этого между собой большее количество матчей черным цветом. В случае равенства сыгранных матчей командами белым и черным цветом, выбор цвета определяется согласно жребию.

   Во втором туре желательно чередование цвета. В третьем туре в случае равенства сыгранных матчей командами белым и черным цветом, выбор цвета определяется также согласно жребию.

